

✓ Встреча с певицей

В киноконцертном театре «Космос» состоялась творческая встреча комсомольцев Свердловска с народной артисткой РСФСР Элитой Пыхой.

Элита Станиславовна рассказала о фестивале молодежи и студентов в Москве в 1957 году, участницей которого ей до-

велось быть. Вспомнила свои гастроли в Латинской Америке, куда она ездила по путевке ЦК комсомола.

В заключение встречи секретарь Свердловского обкома ВЛКСМ А. Чемоданов поблагодарил певицу от имени всех собравшихся за выступление, вручил ей грамоту Свердловского областного комитета комсомола за успехи в деле коммунистического воспитания молодежи и памятный подарок.

«НА СМЕНУ»

г. Свердловск

31 АКВ 1978